Задания для учащихся 5а СКК класса 
	
№1. Вычислить:
               268 + 23 + 12 =
№2 – каб. 34, 1 ряд, 1 парта.

	

1) 303

	
№2. Укажите знак последнего действия числового выражения:
65+(9113+7):13-26
1) “+”;  2) “– “;  3) “·” ;  4) “:” 
№3 – каб. №36, 2 ряд.

	

2) “– “

	
№3.  Вася пишет слово КЕНГУРУ по одной букве в день. Он начал в пятницу. В какой день недели он напишет последнюю букву?
№4 – каб. №37, доска.

	
3) В четверг

	
№4. Определи закономерность и напишите два следующих числа. 
1, 4, 7, 10, 13, …
№5 – каб. №28, подоконник.

	
4) 16; 19

	
№5. Степа поделил бутерброд на три части, сколько он сделал надрезов?
№6 – каб. №27, уголок класса.

	

5) 2

	
№6. Одно колесо автомобиля проехало 100м, сколько проехали все 4 колеса? 
№7 – каб. №34, 3 ряд.

	

6) 100м

	




№7. Лизе было разрешено гулять 1,5 часа, но она гуляла 90 минут. Почему мама ее не ругала?
№8 – каб. №36, 3 окно.

	







7) 1,5ч=90мин

	
№8. Тимур получил на праздник 10 конфет, в тот же день он съел все конфеты, кроме 8. Сколько конфет у него осталось? 
№9 – каб. №37, 2 ряд, 3 парта.

	


8) 8

	
№9. Какими нотами можно измерить расстояние? 
№10 – каб. №28, дверь лаборантской.

	

9) Ми-ля-ми.

	
№10. У березы 6 веток. На каждой ветке растет по 10 яблок. Сколько всего яблок на березе? 
№11 – каб. №27, 1 ряд, 4 парта.

	


10) На березе не растут яблоки

	
№11. Пять ворохов сена и семь ворохов сена свезли вместе. Сколько получилось ворохов сена?
№12 – каб. №34, батарея.

	

11) Один

	
№12. Цапля весит 40кг, если стоит на одной ноге. Сколько она будет весить, стоя на 2? 
Отдать бланк с ответами 
А.М. Сапожниковой

	

12) 40кг
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